

Missionary Ministry in SPAIN

NEWSLETTER

December, 2017

Михаил и Наталья ТЕРЁХИНЫ



Большая Благодарность!

Дорогие Служители Церкви Христовой! Прежде всего, мы очень благодарны нашему Господу, за Его руководство в нашей жизни и незабываемые благословения, которые наша семья получает от Него!

Так-же, от всей нашей семьи, мы хотим выразить большую благодарность всем Церквам Тихоокеанского Объединения, Пресвитерам, Руководителям Миссионерских Отделов и другим Служителям Церкви Христовой за поддержку, ободрения и молитвы.

От всего сердца, мы особенно благодарны Церквам, которые мы посетили в этом году с проповедью и презентацией Миссионерского служения в Испании. В каждой церкви нас тепло приняли, окружили заботой и добрыми пожеланиями. **Мы благодарны за отзывчивое сердце каждого Пастора, за новые знакомства, за каждого члена церкви, за ВАШЕ ЖЕЛАНИЕ ПРИНИМАТЬ УЧАСТИЕ в молитвенной и материальной поддержке нашей семьи на пути распространения Евангелия по всему миру и в частности в ИСПАНИИ.**

Новый этап служения.

С радостью хотим сообщить всем Вам, что мы подошли ко второму этапу нашего Миссионерского служения. Первые шаги по сбору информации, налаживания новых контактов в Испании, основные документы и подготовка к началу активного служения почти закончены. **С ЯНВАРЯ 2018 ГОДА МЫ НАЧИНАЕМ АКТИВНОЕ СЛУЖЕНИЕ ПО ОРГАНИЗАЦИИ НОВОЙ ЦЕРКВИ В ГОРОДЕ ВАЛЕНСИЯ, ИСПАНИЯ.**



Начнется этот этап с того, что в конце Декабря, 2017 года, я и Алик Шипук (вторая семья миссионеров переезжающих в Испанию) на несколько недель улетим в Валенсию для проповеди Евангелия и организации Рождественского праздника. Кроме того, мы хотим ближе познакомиться с местной испаноговорящей церковью и их командой, для братского общения и сотрудничества.

Молитвенные нужды:

1. В этом году мы посетили 13 церквей в Калифорнии и Вашингтоне с презентацией служения в Испании. Почти все церкви выражали желание о сотрудничестве в молитвенной и финансовой поддержке нашего служения. Мы благодарны тем, кто уже сообщили нам о своем решении, и мы молитвенно ожидаем ответа от остальных церквей, которые решают этот вопрос на уровне Миссионерских отделов и Пасторских советов своих церквей. **ПОЖАЛУЙСТА, ПРОДОЛЖАЙТЕ МОЛИТЬСЯ О ФОРМИРОВАНИИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКИ.**



2. Молитесь о том, чтобы Бог дал нам мудрости и дерзновения для проповеди Евангелия во время нашей поездки в Валенсию в Декабре-Январе.

3. **Пожалуйста, продолжайте молиться о предстоящем переезде нашей семьи в Испанию.** О том, чтобы мы могли решить все вопросы связанные с проживанием, транспортом, обучением детей и др.

Будем на связи!

Мы прекрасно понимаем, что плодотворное сотрудничество невозможно без открытости, прозрачности и качественной обратной связи. Мы будем использовать разные каналы для связи и предоставления отчетности для Объединения и поддерживающих нас церквей - видео, молитвенные письма, Facebook, Skype и др.

Вы всегда можете рассчитывать как минимум на три, указанных ниже, источника подробной информации о нас и нашем служении. Пожалуйста, не стесняйтесь задавать интересующие Вас вопросы любому из нас.

1. **Power in Truth - Миссионерский Отдел Тихоокеанского Объединения.**

Руководитель - Алик Яновский.

Тел. (916) 764-0231

Е-мейл: yanovskiya@yahoo.com

www.ptmission.com

2. **Церковь “Благая Весть”, г. Такома, штат Вашингтон.**

Ведущий Пастор - Василий Ступин.

Тел. (253) 686-7802,

Е-мейл: vasiliy@gnctacoma.com

www.gnctacoma.com

3. **Наши личные контактные данные:**

Пастор/Миссионер - Михаил Терехин

Тел. (206) 291-8385

Е-мейл: terekhinm@gmail.com